

Александр Коротков

***ИСПОВЕДЬ
АТЕИСТА***

Критика религиозных постулатов.
Логика разума против дремучего невежества.

г. ЗЕЯ
2019г.

Критика религии – дело тонкое и предельно щепетильное. Почему? Потому что любое слово, любую даже вполне литературную фразу о религии можно истолковать как оскорбление чувств верующих, привлечь внимание правоохранителей и схлопотать внушение по какой-нибудь закорючке в УК РФ. И ведь никому не докажешь, что для атеиста точно также негативным оттенком обладает само слово *безбожник*. Вроде бы как верующий – это хорошо, а безбожник – уже плохо. За верующими – истина, за безбожниками – покушение на столпы веры. Для начала уравнивать бы права людей с вульгарным мировоззрением и тех, кто его не разделяет... Осмелюсь, всё-таки, аккуратно высказать свои мысли по некоторым вопросам религии, никоим образом не покушаясь на чувства верующих и неверующих. Как говорится, «Платон мне друг, но истина дороже!»

Оптимистический миф о ВСЕМОГУЩЕСТВЕ Бога имеет место практически неоспоримого постулата в религиозной литературе. Внимательными книгочеями вычислено, что в БИБЛИИ слово ВСЕМОГУЩИЙ по отношению к Богу встречается десять раз. То есть, это не оговорка, а как бы бесспорная истина, повторяемая снова и снова без тени сомнения в её праведности. Вот краткая справка по теме нашего разговора:

Быт 43:14 ...Бог же *Всемогущий* да даст вам найти милость у человека того,...

Быт 48:3 ...Бог *Всемогущий* явился мне в Лузе, в земле Ханаанской,...

Исх 6:3 ...Являлся Я Аврааму, Исааку и Иакову с именем Бог *Всемогущий*,...

и тому подобное в других местах Библии.

Псалтирь 90:1-5 ...под сенью *Всемогущего*...

Примеров достаточно для того, чтобы убедиться в неслучайности постановки нашего вопроса о ВСЕМОГУЩЕСТВЕ Бога как о мифе, созданном людьми, далёкими от наук, в частности – от философии, от её диалектики, от одного из её законов – единства и борьбы противоположностей. С этих позиций миф о всемогуществе (не только Бога, но и кого угодно!) рассыпается, как картонный домик! Нам не понадобятся изощрённые софизмы, которыми так увлекались древние греки, наши вопросы будут предельно короткими и ясными.

Любил я в юности гирьками побаловаться! Вот и первый вопрос Богу: а можешь ты, дедушка, сделать такую гирю, которую не сможешь поднять?

Вот и спёкся наш дедушка. Собственно, этого достаточно для того, чтобы навсегда забыть о всемогуществе отдельных неустановленных сущностей, но мы закрепим свой успех: а может ли наш всеильный Бог нырнуть так глубоко, что потом не сможет вынырнуть? Не сможет! Ну и третий кол в буйную легенду: а сможешь ты, Господи, сотворить такую колбасину, которую не сможешь съесть? Тоже не сможешь? Ну тогда расслабься, только человек может сделать такую колбасу, которую вообще никто не будет есть... Нашу дискуссию о всеилие Бога закончу словами К.Э. Циолковского, который ещё за сто лет до нас выдал свой гимн госпоже ПРИРОДЕ:

«Нет бога-творца, но есть космос, производящий солнца, планеты и живых существ; нет всемогущего

бога, но есть Вселенная, которая распоряжается судьбой всех небесных тел и их жителей.» И не поразил его гром небесный...

Христианство – религия рабов. Карл Маркс в «Критике гегелевской философии права»: религия опиум народа. И ещё: религия – это вздох угнетённой твари. Я полностью разделяю это мнение и сочувствую рабам, которым в их беспросветном существовании крайне необходим был некий спаситель извне, нужна была надежда на более достойную жизнь. Здесь же мы видим коренное противоречие между интересами рабовладельцев и их рабов. Первым нужен работник, круглосуточно пахущий и не просящий ни пищи, ни одежды, ни отдыха. У рабов интерес другой: вообще не работать, а жить как в раю. Вот и вся рабская идеология. В.И. Ленин в своей работе «Развитие капитализма в России» с издёвкой критикует церковные порядки в стране, где половина дней в году были нерабочими из-за церковных праздников, а на каждый день года приходились несколько МАЛЫХ праздников, когда чествуются святые. А в 19 веке десятки голодных лет в трёх десятках губерний! Александр Третий даже слово *голод* повелел заменить на *недород*!

Лучше всех уловил рабскую философию христианства наш князь Владимир. Особенно сердце грело утверждение иерархов этой религии, что вся власть от Бога! И вот – крещение Руси, всех в Днепр: и живых людей и их идолов заодно с ними. Но вот что странно: а почему дальше не пошли? Вот, к примеру,

после Рождества следующий христианский праздник – обрезание Господне, отмечается на восьмой день после Рождества. Но нет ни одного достоверного источника, который бы поведал нам о том, как обрезался Владимир, и как он укорачивал мужское достоинство киевлян! Молчит история!

Сегодня в телепередачах мы видим храмы с истово молящимися президентами, премьерами, депутатами, министрами, людьми с погонами всех мастей (кто у нас ещё без звёзд на плечах? Бомжи? Нищие?) и прочей чиновничьей ратью. А как у вас с этим делом, господа хорошие, все ли в струе идёте, не поминаете ли имя Господа вашего всуе? То-то вас ни одного не видно 14 января ни в церквях, ни в храмах, ни в соборах. А представляете, дорогие читатели, уже через недельку на очередной экзекуции у телеведущего Малахова бывший президент клянётся в верности канонам православия, а на другой передаче чиновничья рать на детекторе лжи пытается отмазаться от задушевных вопросов птенца из гнезда Андреева: строго ли блюдёте каноны церкви? А про «не укради» помните ли? Лицемерие – печать ваша!

Лучше всех, по-моему, прокатился по Библии Лео Таксиль больше века тому назад, но и нам осталось ещё немало заделов на будущее...

Мои предки – пахари до седьмого колена, и я с детства с восторгом относился к умениям и трудовым навыкам представителей старшего поколения. Моя мама девчонкой выучила азбуку Морзе и всю войну передавала армейские шифровки, награждена медалью. Дядька Иван в 14 лет шил (или тачал) сапоги,

умел делать хомуты, мог собрать телегу. Тесть Сергей Семёнович за свою жизнь столько домов построил, что и не сосчитать! Плотник и столяр – золотые руки! Наличники, лодки, сани – всё делалось надёжно и надолго. На этом рабочем фоне как-то не смотрится кумир верующих Иисус Христос, который был, якобы, плотником. Вот некая плашаница до нас дошла, а ни одна табуретка, стол, скамья не дотянули, не говоря уж о доме, им не срубленным... Да и перспективу историческую Иисус не усмотрел: разогнал торговцев из храма и около него, тем самым препятствуя развитию рыночных отношений! А рынок – двигатель прогресса! И как современные буржуины и мелкие торговцы могут поклоняться бродяге, который смущал народ не всегда ясными и понятными речами, жил с женщиной ущербного общественного положения и стечением обстоятельств мученически кончил свою жизнь через распятие? Конечно, крайне возвышенно и греет сердце утверждение, что Бог создал человека по подобию своему. Откуда же столько недостатков у рода человеческого? От Бога ли? Да нет... Гораздо более уместно утверждение, что люди создали Бога по своему подобию и наградили его всеми своими недостатками. Например, кровожадность Бога зашкаливает, почитайте Библию без предубеждений. А войны верующих с верующими неразрывно проходят через всю историю человечества. Заодно под раздачу попадают и неверующие, и младенцы, согрешить не успевшие, но виновные своим рождением.

24 августа 1572 года во Франции католики резали гугенотов. Так называемая Варфоломеевская ночь...

Урезали около 30 000 верующих другой масти. Были бы неверующими – глядишь, мирно бы пахали свои поля да растили детей, история была бы совсем другая... Примеров тьма! И никакой тебе толерантности! Как началось с Иисуса и его последователей, так и до сегодняшнего дня резня между христианами, мусульманами, суннитами, шиитами... Работать некогда... А почему бы не объединить усилия и не обводнить-озеленить Ближний Восток, Египты, Сахары? Или это не по-божески? Не богоугодное дело? Что же в нас от Бога осталось? Есть ли хоть тень от подобия ему?

7-го января 2019 года Патриарх Кирилл (в миру – Гундяев) призывал верующих бороться с искушениями и соблазнами. Сам в золоте, а паства в ватниках. А если посмотреть во глубь веков?



Христос в рубище проповедует апостолам.



А это наш Патриар Кирилл, истовый христоролюб и хранитель веры на Руси. Дак как же тут фуфаечники не возропщут? Соблазны-то – вот оне! Аж глаза на лоб лезут от блеска и сияния скромного проповедника морали христовой! Тут и братия его не отстаёт! Бдят чистоту учения!



Вот оне – наследники Петра и Павла!
А больше смахивают на Иуду...

«Поднимите мне веки!» Разуйте глаза свои, верующая братия! Вера ваша – дело личное и внутреннее, и никто не может быть посредником между Богом и вами! В какие бы рясы они не рядились! А эти ребята хорошо живут! Подмяли под себя миллиарды на торговле водкой и сигаретами, а с вами не поделились! И так из века в век!

Всегда, когда с нами приключаются беды, церковь призывает к смирению и терпимости. И придумали неотразимый довод: это, мол, Господь Бог насыляет на нас тяжкие испытания, проверяет нашу верность ему и стойкость нашу в гибельных обстоятельствах. И потому как вы себя ведёте, воздастся вам потом на небесах: скучать ли вам в раю с яблочками наливными или жариться веки вечные на костре в аду. И не ропщи, раб божий: **Аз воздам!** И если кто-то не принимает этот постулат на веру, то он, якобы, ничего не понимает и ущербен в вере своей. Но давайте посмотрим на это незашоренными глазами. Можно согласиться, что иногда нам действительно приходится терпеть и находить в себе силы помочь ближнему своему, когда речь идёт о природных катаклизмах. Над стихиями природы мы не властны. Но я никогда не соглашусь, что обязан терпеть произвол властей по отношению к своим же согражданам. С чего бы это? Вот здесь и есть момент истины: церковь живёт рука об руку с властями. Можно и здесь найти примеры высоты духа отдельных представителей религиозного клана, когда гражданское и человеческое побеждало в них каноническую ограниченность. Так, Патриарх Тихон осудил большевиков за бессудное убийство царской семьи, заявив, что молчать в данном случае и не осуждать злодеяние, значит быть на стороне преступников.

Но много ли раз после этого церковь возвышала свой голос в защиту страждущих? Вера – верой, но Тихон очень плохо кончил. Такие уроки современным иерархам церкви ближе к телу...

Вот чего натерпелась моя родня по материнской линии. В лихие годы семью пахарей раскулачили, отобрали всё и передали в колхоз. А семья пахала от зари до зари в полном составе, даже пятилетки пасли гусят, отгоняя назойливое вороньё. И н и к о г д а семья не пользовалась трудом батраков, а потому и обвинения в кулачестве к ней не подходят. Потом был АД голодухи... И не природа тому виной, а действия властей! Терпим? В 1937 году моего деда – колхозного конюха - арестовали и расстреляли по надуманному предлогу (реабилитирован в 1957 году), а бабушка с шестью детьми осталась без кормильца, и это – перед самой страшной войной. Тоже терпим? И так власть гайки закрутила, что мама в марте 53-го года рыдала у радиоприёмника в день похорон Отца народов, а с ней заодно голосил и я... Можно ли придумать более издевательскую ситуацию: изгаляться на человеком (моей мамой в данном случае), которой на пионерской линейке сорвали галстук как дочери врага народа? Чем она-то провинилась перед властями, перед Богом? И это тоже мы должны терпеть безропотно? Между прочим, один из потомков тех, чья подпись стоит на расстрельных документах, неплохо обосновался в Госдуме. Терпится ему совсем не так, как жертвам его деда...

Между прочим, именно церковь поощряла беззаконность и тормозила становление гражданского общества в средние века, вводя так называемые индульгенции. Это были документы, которыми церковь торговала за

денежки, и которые, якобы, отпускали все грехи покупателям. Ночью грабишь соседа, режешь его, утром галопом в церковь за филькиной грамотой, и будь здоров, почти святой! Запредельный цинизм по отношению к Богу, церкви и обществу!

А как нынешняя церковь блюдет Нагорную проповедь Христа, где сказано было: не собирайте себе сокровищ на земле? Откройте в интернете поиск и закажите РЕЗИДЕНЦИИ ПАТРИАРХА КИРИЛЛА. Мамочки родные, десяток выскакивает, не меньше. В Геленджике рядом с дворцовой обителью президента пристроился и Патриарх со своим комплексом не за один миллиард... Ну прям картинка по теме «власть и церковь».



Это только дачка, а комплекс гораздо больше! И персональный причал Патриарха для личных крейсеров или АПЛ...



А премьер нищете: денег нет, но вы терпите... И собирает нищета деньги на лечение младенцев по телеку... Так и его резиденция тут же по соседству...

То-то Христос третью тысячу лет к нам не возвращается... И Боженька никак кар достойных не придумает отступникам своим. Смущают оне его кислыми «ликами» своими, когда маются в богослужebные обязанности во храмах да соборах. А на нас кары и испытания: в лес не ходи, рыбалку забудь, больше трёх не собираться, на дачный гальюн налог, чтобы меньше жрали, ОСАГО повысили, НДС растёт, живём долго... На кострах, правда, не жгут, но ветерана ВОВ запросто выкидывают из завалюхи на инвалидке за долги...

И последнее. В русском языке живут своей жизнью словесные обороты типа ДАЙ ВАМ БОГ ЗДОРОВЬЯ... Бороться с ними бесполезно, законы принимать об исключении их из оборота – чушь собачья (о! Ещё оборотик!). В них сформулированы

веками отточенные мысли о нормах взаимоотношений между людьми. Заменить их одним махом никому и никогда не удастся! Так же невозможно отрицать религию как один из феноменов культуры нашей цивилизации и её сложного и неоднозначного наследия в умах верующих и нашей повседневной жизни. И ломать надо не кресты на храмах, а изживать в себе раба по капельке, как рекомендовал великий врач и целитель душ человеческих Антон Павлович Чехов.

И если сегодня религия помогает кому-то выживать в современной России – веруйте! Бог вам судья. Бог рассудит! А моя позиция в данном случае:

НЕ СУДИТЕ ДА НЕ СУДИМЫ БУДЕТЕ...

07.01.2019.- 10.01.2019.

